

## Prima întâlnire transnațională din cadrul proiectului Minicrop organizată în Cracovia: Un pas spre o agricultură durabilă

Prima întâlnire de proiect a fost organizată în luna Aprilie 2024. Această întâlnire inițială față în față a reprezentat o etapă importantă pentru partenerii de proiect, marcând începutul unei călătorii de colaborare în vederea promovării agriculturii durabile prin intermediul unor instrumente educaționale inovatoare. Reprezentanți din Polonia, România, Olanda, Spania, Grecia și Estonia s-au reunit pentru a pune bazele activităților pentru următoarele luni de implementare a proiectului.

ARID, organizația gazdă, a organizat toată logistica și agenda reuniunii. Obiectivul principal al agendei a fost de a contura strategia de gestionare a proiectului, inclusiv obiectivele, calendarul de implementare și grupul țintă. Această întâlnire fundamentală a fost crucială pentru alinierea tuturor partenerilor la viziunea proiectului și pentru stabilirea unei căi clare de urmat.

Întâlnirea a început cu o discuție aprofundată despre managementul proiectului. Au fost furnizate informații clare cu privire la obiectivele, termenele și grupurile țintă ale proiectului. Această sesiune a asigurat faptul că toți partenerii au avut o înțelegere completă a direcției proiectului și a rolurilor lor în cadrul acestuia. O parte semnificativă a întâlnirii, a fost dedicată rezultatelor proiectului. Primul livrabil în curs de dezvoltare, intitulat "Creșterea gradului de conștientizare a tehnicilor de cultivare durabilă a culturilor agricole: Cadru de formare în domeniul agriculturii prietenoase cu clima și orientări pentru tehnici durabile", a fost revizuit. Partenerii au analizat în prealabil rezultatul, oferind feedback valoros și sugestii de îmbunătățire. Acest livrabil are ca scop educarea educatorilor și studenților în domeniul VET (Educație și formare profesională) cu privire la practicile agricole prietenoase cu clima.

Un alt subiect discutat în cadrul întâlnirii a fost un alt rezultat care urmează a fi dezvoltat și anume, Lumea Minecraft MINECROP. Această componentă inovatoare a proiectului implică dezvoltarea unui joc Minecraft personalizat care simulează provocările agricole din lumea reală. Jocul va servi ca instrument de formare pentru elevii VET, ajutându-i să înțeleagă și să aplice tehnici de cultură durabile. În plus, va fi realizat un ghid care va detalia aceste tehnici. Partenerii au prezentat planul de lucru și tipurile de materiale necesare pentru acest produs.

Consortiul s-a concentrat, de asemenea, asupra obiectivelor de diseminare ale proiectului. Partenerul responsabil cu procesul diseminării a oferit orientări și strategii pentru a se asigura că indicatorii de performanță sunt favorabili impactului proiectului. Strategiile eficiente de diseminare sunt vitale pentru a maximiza raza de acțiune și eficacitatea rezultatelor proiectului.

În cele din urmă, pe agenda discuției a fost inclus Planul de evaluare. Consortiul a examinat indicatorii cheie de performanță și instrucțiunile care vor servi drept mecanism de asigurare a calității pe parcursul proiectului. Stabilirea unui cadru de evaluare solid este esențială pentru menținerea unor standarde ridicate și pentru îndeplinirea obiectivelor proiectului.

Prima întâlnire a partenerilor proiectului Minicrop la Cracovia a fost un succes deplin. Aceasta a pus baza solidă pentru proiect, asigurându-se că toți partenerii sunt pregătiți pentru provocările viitoare. Discuțiile și deciziile luate în cadrul acestei întâlniri sunt menite să ofere cunoștințe practice și instrumente digitale pentru educatorii și elevii VET, sporindu-le înțelegerea și competențele în domeniul agriculturii moderne și durabile. Cu strategii clar evidențiate pe parcursul discuțiilor, proiectul Minicrop este pregătit să aibă un impact semnificativ asupra educației agricole durabile.